

Последний звонок выпускники запомнят надолго НАПЕРЕГОНКИ С ДОЖДЕМ



ФОТО ЕВГЕНИЯ РУХМАЛЕВА

КОГДА УТРОМ НА УЛИЦАХ
появились девушки с огромными
бантами на головах и букетами в
руках, их радостным волнением
заразились даже прохожие.

Последний звонок – пожалуй, самый трогательный из всех школьных праздников. В этот день ребята аккуратно повязывают «взрослые» галстуки, а девчонки получают право надеть старую коричневую форму. И город невольно недоумевает: где эти модницы умудрились ее достать? В этот день учителями одинаково горячо любими двоечники и отличники, хулиганы и примерные ученики. А будущие выпускники взволнованы, как первоклассники.

Утром в школах города прошли торжественные линейки. Когда первоклашка на плечах выпускника звонко и радостно прозвенела колокольчиком, и родители, и учителя поверили: да, их дети действительно стали взрослыми. Вчера будущие выпускники оставили школьные парты, чтобы через три дня вернуться сюда уже на первый выпускной экзамен. 29 мая в девять утра они будут сдавать единый государственный экзамен по русскому языку.

На два часа в сквере Металлургов был запланирован общегородской парад выпускников. Нарядные старшеклассники добирались туда наперегонки с дождем. Минут за пятнадцать до начала парада дождь, будто озорничая, обернулся сильным ливнем. А ровно в два затах, прислушиваясь к праздничной музыке.

Со сцены первые лица города обращались к живому шумящему морю школьников. В руках ребят – воздушные шары с написанными фломастером желаниями: «Хочу хорошо сдать экзамен», «Буду дружить с вами всегда», «Я вас люблю!». Несмотря на то, что каждая школа держала иненную табличку, ребята быстро и с удовольствием смешались.

Глава города Евгений Карпов, впечатлившись погодными сюрпризами, пожелал ребятам удачного будущего, «несмотря на снег и дождь». Ректор Магистерского университета Валентин Романов сказал,

что надеется увидеть их в рядах своих студентов.

– Этот звонок последний лишь в школьной жизни, но первый – в жизни взрослой, самостоятельной. И пусть она у вас получится. Пусть ветер удачи дует в ваши паруса, – после этих слов председателя магнитогорского Собрания депутатов Александра Морозова ветер, будто обрадовавшись возможности поучаствовать в торжестве, понес в хмурое небо сотни ярких воздушных шаров.

Начальник городского управления образования Лариса Тихомирова вместе с главой города прожила этот день по праздничному сценарию: сначала поздравления с последним звонком учащимся школы № 59, затем – парад выпускников, где она обратилась уже ко всем школьникам города, подняв близкую и животрепещущую тему: «Желаю, чтобы на экзаменах вам попались любимые билеты и вы вступили в желанную студенческую жизнь».

А ребята не могли оторвать восторженных глаз от улетающих шаров, и все им казалось по плечу – и будущие экзамены, и взрослая жизнь...

Когда на сцене зазвучал вальс, ветер с дождем снова нетерпеливо заиграл, присоединяясь к действу. Природа дала немного времени на последний школьный танец – и обрушилась новым ливнем. А две тысячи ребят завороженно смотрели на сцену, на щемящий и трогательный танец под дождем, будто и впрямь задумались о будущем.

И даже когда дождь пошел на ребят стеной, они не разбежались, а весело сбились под немногочисленными зонтами, пряча себя и друзей, с благодарностью принимая это первое взрослое «испытание». И вот уже с ними, мокрыми, дрожащими, смешались первые лица. Глава города Евгений Карпов и председатель Собрания депутатов Александр Морозов прячут под зонтами смеющихся школьников. Детям весело. От неразберихи. От соперничества с дождем. От воздушных шаров, застрявших в проводах. От того, что этот день они никогда не забудут.

ЮЛИЯ СЧАСТЛИВЦЕВА.



СТАТИСТИКА САЙТА «ММ»

**Снесем
и ликвидируем?**
на нынешней неделе сайт
«ММ» посетили 25507 человек.

Две горячие темы, которые обсуждали посетители сайта в свободное время, – предложение ликвидировать трамвайную магистраль по проспекту К. Маркса и снести незаконно построенную пятиэтажку на улице Завенягина. Заинтересовались читатели открывшимся мотосезоном и ценами на школьный бал. Человек недели – стальная королева Лариса Калашникова.

Самые популярные публикации:
«Транспортный тупик», автор Юрий Балабанов;
«Прецедента не было, президент будет!», автор Юрий Балабанов;
«Без Родины и флага», автор Татьяна Трушникова;
«Байкер-стрит с бананами и футбольом», фотопортаж Илья Москвич и Андрей Серебряков;
«Цена школьного бала», автор Юлия Счастливцева;
«Милосердие по-королевски», автор Маргарита Курбангалиева.

ИЗВЕЩЕНИЕ

ОАО «МАГНИТОГОРСКИЙ МЕТАЛЛУРГИЧЕСКИЙ КОМБИНАТ» (ОАО «ММК»), далее – организатор аукциона, приглашает финансовые организации для участия в открытом аукционе на право заключения договора на оказание услуг маркет-мейкера с организатором аукциона.

Предмет аукциона: право заключения договора на оказание услуг маркет-мейкера с организатором аукциона.

Срок проведения работ: 1 год.

Условия оказания услуг: предложение с минимальной комиссией (цена договора).

Критерии оценки заявок: в соответствии с аукционной документацией. Обеспечение заявки: не требуется. Обеспечение сделки: не требуется.

Участники аукциона могут получить аукционную документацию по адресу организатора аукциона или на официальном сайте: www.mmk.ru до 14 июня 2007 г. Заявка на участие подается в соответствии с установленной формой. Форма заявки на участие размещена на www.mmk.ru.

Информация об аукционе

Дата начала приема заявок: 26 мая 2007 г.

Дата, время и место окончания приема заявок: 14 июня 2007 г. до 12.00 (время местное) по адресу организатора аукциона, с 12.00 до 14.00 (время местное) по адресу аукционной комиссии.

Дата, время, и место подведения итогов: 14 июня 2007 г., 16.00 (время местное), по адресу аукционной комиссии.

Заказчик: ОАО «ММК» в соответствии с аукционной документацией.

Организатор аукциона: ОАО «ММК».

Адрес организатора аукциона: 455000, г. Магнитогорск, ул. Кирова, д. 93, каб. 333.

Адрес аукционной комиссии: 455000, г. Магнитогорск, ул. Кирова, д. 93, каб. 333.

Телефон: (3519) 24-44-24 Факс: (3519) 24-82-93.

Контактное лицо:
Мельнов Дмитрий Викторович
(melnov@mmk.ru). Грицай Максим
Николаевич (gri@mmk.ru).